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FOUND IT EASY TO SAY
NO TO UNWANTED SEX

27%
IN THE LAST YEAR

HAD CONDOMLESS ANAL INTERCOURSE
BECAUSE THEY DIDN’T HAVE A CONDOM 
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83% PrEP
LIKELY TO USE
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AND AFFORDABLE

KNEW THAT
UNDETECTABLE=UNTRANSMITTABLE (U=U) 
59% OVERALL

93% OF MEN LIVING WITH HIV

45% DID NOT KNOW WHERE TO
TEST OR WERE NOT SURE
56% IN THOSE 17-24 YEARS

IN MEN WHO NEVER
PREVIOUSLY TESTED FOR

HIV HEPATITIS A AND B
VACCINATION

37% UNAWARE THAT THESE VACCINES
ARE RECOMMENDED FOR MSM
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